

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年6月15日 总第2943期
丙申年五月十一 星期三 2016年第114期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

江苏银行
BANK OF JIANGSU

江苏银行卡易贷
融你我 融无限

卡易贷 我的爱 我的贷款我做主

适用人群: 公务员、事业编制人员, 从事金融、能源、教育、医院等行业人员。

一次申请 循环支用

无抵押 无担保

手续简单 还款灵活

地址: 高邮市文游中路160号(行政大厅南侧) 咨询热线: 13801448108

“中华诗词之乡”再添“国字号”荣誉

三垛服务农民服务基层文化建设成果“杠杠的”

成功创成全国“双服务”先进集体

本报讯 日前,三垛镇文化站被中宣部授予第六届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体荣誉称号,同时喜获第五届江苏省服务农民、服务基层文化建设先进集体称号。这是该镇继获得“中华诗词之乡”称号后揽获的又一“国字号”殊荣。

“这个国家级荣誉全省仅有三个县(市区)获得,我们是全省唯一一家获此殊荣的乡镇文化站。”三垛镇党委副书记吴冬云介绍说,荣誉的获得与党委政府实打实的财政投入密不可分。服务农民、服务基层文化建设首先要要有阵地。近年来,三垛镇投入1300多万元,建成了面积4000平方米的少游文化广场,可承载5000多人观看大型文艺演出;投入3000多万元建成了少游文化中心,内设剧场、图书室、电子阅览室、陈列室、多功能活动室、书画培训室、舞蹈培训室、健身房、乒乓球俱乐部等多个功能科室;投入近600万元,建成了金水湾文化广场,广场内计生文化和少游家风文化以及诗词文化得到了充分展示;

投入100多万元建成了110米长的诗词碑廊,碑廊内刻录了近百首文人雅士咏少游、颂高邮、赞三垛的诗词……每当夜幕降临,三阳河畔、金水湾广场、少游文化广场等群众活动聚集地,各种群众文化活动精彩纷呈。

文化阵地建起来,文化活动搞起来,人民群众乐起来。近年来,三垛镇文化站组织开展了秦观故里七夕文化艺术节系列活动之“送纳凉晚会下乡”,采取政府购买服务由社会演出团下乡的形式,实施“一村一年一场晚会工程”,目前已到各片区共计23个村、社区演出多场,受到群众好评;开展“少游杯”诗词歌手创作大赛,由政府搭建诗词交流平台,社会各界诗词爱好者共同参与,让百姓在家门口就能领略到少游文化的魅力;组织“戏曲票友联谊赛”,京剧和豫剧、扬剧、昆曲等地方戏轮番登场,群众连连叫好;举办首届“秦观杯”全民健身运动会,设篮球、乒乓球、羽毛球等16个群众喜闻乐见、便于参与的项目活动,历时一个月,近万人次参与;组建多支文化志

愿服务队,在全镇开展群众性文化演出和服务活动等,实现从“送文化”到“根植文化”的转变。

放眼三垛,群众正在成为服务农民、服务基层文化建设的生力军,城镇、乡村呈现出一派生动的景象,各类文化社团争奇斗艳,各项公共文化服务活动丰富多彩,处处洋溢着文化芳香。目前,该镇涌现出“小红花”艺术团、“红舞鞋”艺术团、乡村文化合作社、民俗文化、太极拳俱乐部等一批优秀的文艺社团,而文化站则依托这些文艺社团推出各种“文化套餐”,使全镇群众性文化活动氛围日益浓厚,文化“基因”逐步渗透到群众日常生活中。与此同时,各村社区也成立了文化小分队,建成了农家书屋、文化小广场,老百姓不再迷恋麻将,个个精神焕发。“各种文化活动既愉悦了我们的身心,更让我们生活更充实更健康!”居民俞益桂深有感触地说,几年来,他一直参加镇文化站组织的广场舞大赛、运动会等文体活动,从中感受到了快乐。卢悦 玉梅

农业农村工作多数指标序时过半

本报讯 日前,记者从市农工办获悉,今年以来,我市“三农”工作亮点纷呈,截至目前,年初既定的农业农村重点工作目标任务,多数指标实现了时间过半、任务过半,有的提前完成。

按照扬州市《2016年全市农业农村工作考评办法》规定,我市今年农业农村重点工作目标任务共有7大项34个具体指标,目前已有7个指标提前完成或超额完成,分别是:新增设施渔业面积1.5万亩;新增乘坐式插秧机195台,目前已完成235台;完成土地承包经营权确权登记颁证村占比95%,目前全市153个行政村、13.82万农户、93.71万亩耕地全面进行了确权登记工作,分别达到应开展数的100%、97.6%、96.5%;成片造林0.4万亩,目前已完成0.95万亩;新建省级绿化示范村8个,目前全部建设到位;农田水利现代化水平达83.5%,目前已经实现;新创省级示范家庭农场5家,目前已创成7家。

此外,还有10多个指标已达序时双过半,其中,农业电子商务网上销售额2亿元,已完成1亿元;新增设施农业面积2万亩,已新增1.2万亩;农业科技贡献率达66.1%,目前已完成65.7%;农业综合开发财政资金投入2800万元,目前已投入1500万元;新增高标准农田面积1.5万亩,目前已完成1万亩;新型职业农民培育0.45万人,目前已培训2817人。陆业斌



推动工程建设市场健康稳定发展——

我市向“三包一挂”违法行为说不

本报讯 记者日前从有关部门获悉,我市加大了对工程建设领域“三包一挂”(违法发包、转包、违法分包和挂靠)违法行为的打击力度,以进一步加强工程建设管理,落实工程建设市场各方主体责任,促进工程项目有序建设和施工,确保工程建设质量,推动工程建设市场健康稳定发展。

据了解,为了进一步加强对“三包一挂”违法行为的源头管控,市建设行政主管部门将从项目招标投标、中标合同备案等源头抓起,规范资格审查,严把入围关,加强评标过程监督管理,严肃处理围标、串标等行为。此外,将打击“三包一挂”违法行为与“工程质量治理两年行动”相结合,强化对“三包一挂”违法行为的专项监管;健全城乡一体化监管体系,持续收紧对“三包一挂”违法行为的监管网;形成常态长效监管机制,不断强化对“三包一挂”违法行为的日常管理。

另据了解,我市还进一步严明对“三包一挂”违法行为的处罚措施,如:对建设单位将工程发包给不具有相应资质等级的施工单位的,处以50万元以上100万元以下罚款。对建设单位将建设工程肢解发包的,处工程合同价款0.5%以上1%以下的罚款;对全部或者部分使用国有资金的项目,可以暂停项目执行或者暂停资金拨付等。王瑞卿 周雷森



总投资10亿元的菱塘回族乡鸿润电气集团有限公司今年正式投产,主要生产通讯塔、输电变电钢管杆、太阳能路灯等产品,截至5月底,已完成上半年生产销售任务。图为通讯塔生产车间工人正在抓紧为客户生产通信塔。 王林山 摄

本报讯 扬州宏远电子有限公司是我市工业战线上的“常青树”,扬州市工业百强企业、江苏省科技“小巨人”企业。是什么让“宏远”勇立市场潮头?公司总经理马坤松告诉记者,是技术创新、人才创新、产品创新让“宏远”走得更远。今年1至5月份,该公司实现开票销售2.1亿元。

在宏远公司采访,听到最多的词就是“创新”。目前公司拥有国内先进的电极箔生产线71条以及高精度检测仪器180余台套。马坤松指着公司一条条生产线自豪地说,生产线全部自行设计、制造,工艺技术自主研发,生产的高、中、低压电极箔具有比容高、接触电阻低、机械强度好和寿命长等优点。马坤松说,现在许多企业上了生产线,因没有掌握生产的核心技术,结果产品都生产不出来,而宏远公司身怀“绝技”,使同行赞叹不已。

近年来,宏远公司始终将人才建设作为企业发展的“助推器”,既引进高层次人才,又

创新让“宏远”走得更远

打造创新平台。公司先后引进了韩国电极箔专家“丁钢玉技术团队”,中科院化学所“万立骏院士团队”,温州大学张伟明教授、北京航空航天大学吴昊博士、扬州大学张淮浩、韩贵博士等高层次人才,并建有国家级“博士后科研工作站”、江苏省“院士工作站”、江苏省“高性能电极箔工程中心”、江苏省“低压电极箔工程技术研究中心”等研发平台。一名名院士、博士带来了一批批科研团队,一个个科研团队研发出一批批创新产品,一项项创新产品,催生了一片广阔市场。该公司每年用于研发的投入都在1500万元左右,人才创新已成为企业发展的活水源头。

市场好不好,产品唱主角。马坤松介绍说,目前,公司低压电极箔系列产品的质量国内领先,连续多年市场销售占有率高居全国同行第一,其产品质量达到日本JCC公司的国际水平,公司已发展成为国内最大的低压

电极箔生产基地。另外,高压电极箔产品性能达到国际先进水平,其中耐压660V以上特高压箔填补了国内空白。现在,公司拥有国家“重点新产品”7个、江苏省“高新技术产品”13个、江苏省“名牌产品”2个。公司还被授予国家“高新技术企业”、国家“火炬计划重点高新技术企业”、江苏省“民营科技百强企业”、扬州市“市长质量奖”等荣誉称号。更值得一提的是,公司通过自主创新,独创出强化热质传递技术等国内新技术24项、生产工艺90余项,并承担了国家产业振兴和技术改造等多项省部级以上重大科技项目的研发任务,获得中国产学研合作创新成果奖1项,以及江苏省、扬州市科技进步奖一、二、三等奖。

马坤松充满信心地说,创新将使宏远行得更稳、走得更远、飞得更高,今年开票销售力争5亿元。

宝权 小丽 朝刚

市文化馆组织公益培训

本报讯 13日,市文化馆组织文化艺术公益培训。副市长钱富强参加活动。

据悉,此次培训是市文化馆开展的公益性活动之一,旨在丰富人民群众的课余生活,为学员们提供展示才华的平台。为达到文化惠民的目的,在招收学员方面,全部不设门槛,一切以方便群众为主。培训开设了声乐、国画、书法、瑜伽、古筝、二胡、拉丁舞、葫芦丝等课程。由文化馆及我市相关专业人士授课,培训时间为每周二。 晓晖

扬州工业百强企业风采